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MapTt - man 2015 roga

Cobonesa Tamvana Bacunvesna
Mynuyunanvroe 6100xcemnoe obueoopazosamenvhoe yupexcoernue 2. Mypmancka

OCHOBHas 0bweoobpazoeamenvuas wikoia Ne 26

SAJAHUE Ne21 HACTH 2 OI'D 110 TEME
«AJITEBPAMYECKUE BBIPAXKEHW S1»

MHOro4/jeHsl.
Nel. PaznoxkuTe Ha MHOKUTeIH ac? — c? — ac + c.
Pemenwue.
ac’—c?—ac+c=(ac’ —-c®*)+(—ac+c)=c*(a—1)—c(a—1) =
=(a—1)(c?*-c)=cla—1)(c—-1)
OtBer: c(a—1)(c — 1)

1) Pasnoxurte Ha MHOKMTEIH X2y — xy — x2 + x.
2) Paznoxure Ha MHOXUTETH Xy —y + Y2 — xy.
3) Pasnoxure Ha MHOXHUTENH a’c —a + a? — ac.
4) PaznoxuTe HAa MHOXKUTEIH Y2 — xy? + xy — .

5) Pasnoxure Ha MHOXHUTEIH a’c — a’ — ac + a.

HOMeEpa 1 2 3 4 5

3aJaHun

OTBETHI x(y—D(x-1) yiy—D(x a(a—1)(c y(1—-x)(y a(c—1)(a
+1) +1) -1) -1)
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Ne2. Pasznoxure Ha MHOKUTeH 2X + Yy + y? — 4x?
Pemenue.
2x+y+y?—4x?=Qx+y)+ (?*—4x)=1Q2x+y) — 2x—y)2x+y) =
Cx+y)(1-2x+y)
OtBet: (2x +y)(1 —2x + y)
1) Pasnoxwute Ha MHOXUTEIH a — 3b + 9b? — a?
2) Paznoxwure Ha MHOXuTeMH 2a’ — 2b% —a+b
3) Paznoxure Ha MHOKHTEIH X — Yy — 3x2 + 3y?
4) Paznoxute Ha MHOkuTend 2a + 3b + 9b? — 4a?

5) Pasnosxkute Ha MHOXUTeIH 4x%2 —4y?2 —x +7y

1 2 3 4 5

(a=3b)(1—a | (a—b)2a+2b| (x—y)(1—-3x (2a +3b)(1 (x—y)(4x + 4y
— 3b) -1 - 3y) — 2a + 3b) -1

Ne3. Paznoxkute Ha MuoxkuTean b? — 4 + 12¢ — 9¢2.
Pemrenue.
b2 —4+12c—9c? =b?> —(4—12c +9c?) = b?> — (2 —3¢)?* =
= (b—2+30)(b+2—30)
Orset: (b — 2+ 3c)(b+ 2 — 3c¢)

1) Pasnoxute Ha MHOKUTEIH 4x% — 25 — 10y — y?
2) Pasnoxwure Ha MHOXUTenH 1 — x?% + 2xy — y?

3) Paznoxure Ha MHOXHTENN a’ — 9b? + 18bc — 9¢?
4) Paznoxute Ha MHOkuTem x2 — 10xy + 25y2 — 1

5) Pasnoxwure Ha MHOXUTenH a’ + 4ab + 4b? — 4
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1 2 3 4 5

(2x—=5—-y)(2x 1-x+y)(1 (a=3b+3c)(a| (x—=5—-1)(x (a+2b—-2)(a
+5+y) +x—Yy) + 3b — 3¢) —5y+1) +2b+2)

Ned. Paznnoxkure Ha MEOkuTean 16x% — 24xy + 9y% — 4x + 3y

Pemenne:
16x?% — 24xy + 9y? — 4x + 3y = (16x% — 24xy + 9y?) + (—4x + 3y) =
(4x —3y)? — (4x — 3y) = (4x — 3y)(4x — 3y — 1)
OtBet: (4x —3y)(4x — 3y —1)

1) Pasnosxure Ha MHOXuTenu 4c? — 20ac + 25a? + 5a — 2¢

2) Pasnoxute Ha MHOuTenu 9a? — 12ab + 4b% — 3a + 2b

3) Paznoxure Ha MHOkuTenH 9x2 — 30xy + 25y% — 3x + 5y

4) Paznoxwure Ha MHOXkUTeIH 16¢% — 40ac + 25a? + 5a — 4c

5) Pasnoxute Ha MHOkuTenu 4a? — 28ab + 49b% + 7b — 2a

1 2 3 4 5

(2c —5a)(2c (3a—2b)(3a (3x = 5y)(3x (4c — 5a)(4c (2a —7b)(2a
—5a—-1) —2b—-1) —5y—-1) —5a-1) —-7b—-1)

Anredpanvyeckue apoou.

x3-3x2-4x+12
(x=3)(x+2)

Nel. Coxkparure n1podb
Pewmenue.
D x3—3x%2 —4x+12=(x3-3x?) + (—4x+12) = x*(x —3) —4(x—3) =
(x=3)(x*—4)
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x3-3x2-4x+12 _ (x-3)(x%-4) _ (x-2)(x+2) _
(x=3)(x+2)  (x=3)(x+2)  (x+2)

2)

OtBer: x — 2

x3+4x%2-9x-36
(x=3)(x+4)

1) Coxkpatute ApoOb

x3+2x%2-9x-18
(x=3)(x+2)

2) Cokparute 1po0b

x3-5x%2-9x+45
(x=5)(x+3)

3) Coxparute 1podb

x3+5x%2-4x-20
(x=2)(x+5)

4) Coxkparute 1poob

x3-4x%2-9x+436
(x+3)(x—4)

5) Coxparute 1poOb

HOMEpA 1 2 3 4

3aJaHuU

OTBETHI x+ 3 X+ 3 Xx—3 X+ 2

a’-16

No2, COKpaTl/ITe leOﬁb m

Pemenmne.

1) ab—4b+12—-3a=(ab—4b)+ (12—-3a) =b(a—4) —3(a—4) =

(a—4)(b—-3)

) a’-16 _ (a-4)(a+4) _ a+4
ab—4b+12-3a  (a-4)(b—3) b-3

a+4
OrBeT: —
b-3

a%-25

1) Coxparure apobs  —————r—o

ab—-3b+6-2a
az?-9

2) Coxpatute apoob
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3) Coxparute 1podb

4) Coxpatute 1po0Ob

5) Cokparure npo6n

a’-4
ab—-2b+6-3a

ab+4b—-2a-8
a?-16

ab+4a—3b—-12

az-9

HOMEpa 1 2 3 4 5
3aJaHuN
OTBETHI a+5 b—2 a-+?2 b—2 b+4

b—2 a+3 b-—3 a—4 a+3

Ne3. Cokparture 1podb 7xi-3x4
- p Aap 7x2+4x
Pemienue.
4

1) Kopuu kBajgpaTHoro Tpexunena 7x2 —3x —4: x; =1, x, = — ;

3naunt 7x% —3x —4 =7(x — 1) (x + %) =(x—-—1(7x+4)

) 7x2-3x—-4 _ (x—(7x+4) _ x—1

7x2+4x  —x(7x+4)

x—1

Otsert:
1) Coxparure ApoOb
2) Coxkpatute 1po0hb
3) Cokpatute 1po0h
4) Cokparute 1po0b

5) Cokparute 1po0h

X .

6x%—11x+5

6x2—5x

5x2+2x—3

5x2—-3x

4x%-3x-7

4x2-7x

3x2+8x+5

3x2+45x

9x2—-7x-2

9x2+42x
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HOMEpa 1 2 3 4 5

3aJaHui
OTBETHI x—1 x+1 x+1 x+1 x—1
X X X X X
9x2-21x+10

Ned. Coxparure apodh  ——- =

Pemenne:
1) Kopuu kBagpaTHoro Tpexunena 9x2 — 21x + 10: x; = g, Xy =

Suawnt 9x% — 21x + 10 = 9 (x = 3) (x = %) = Bx - 5)(3x - 2)

2) 2—3x+2y—3xy=2—-3x)+ 2y —3xy) =(2—-3x) +y(2 —3x) =
2-3x)(1+y)

3) 9x2-21x+10 _ (3x-5)(3x-2) _ —(3x—5)(2-3x) __ —(3x—5) _ 5-3x
2-3x+2y-3xy  (2-3x)(1+y)  (2-30)(1+y)  (1+y)  1+y
5-3x
Ot1BeT:
1+y
9x2—15x+4

1) COKpaTI/ITe I[p06b m

2—-2y2—x+xy?
2) Cokparure 1po0p ——
) b Ap 6—x2—x
3) Cokpatute apodb yixoy”-oxto
b Ap xy+3x—y—-3

2x%y+x2-2y-1
2xy—-2y+x-1

4) Coxparure 1po0Ob

xX%y+7x%2—y—7
2x2y—2y—1+x2

5) Coxkparute 1po0b

INeKTPOHHOE CPEACTBO MACCOBOW MHDOPMAaLIMM ISSN 2223-4063

www.konf-zal.com
konf-zal@mail.ru




HOMEpa 1 2 3 4 5

3aIaHUN

OTBETHI 4 —3x 1—y y—3 x+1 y+7
1+y x+3 2y+1

2—3x—5x2 -

NeS. Ynpocrure BbIpa:keHue “axZra, W HAIHIMTE ero 3HaveHue npu

1
X =—=

7
Pemienne.

2

1) Kopuu kBagpatHoro Tpexuiena 2 — 3x — 5x%: x; = —1, x, = <

3maunt 2 — 3x — 5x% = —=5(x + 1) (x — %) = (x+ 1)(2 — 5x)

2-3x—5x% _ (x+1)(2-5x) _ 2-5x

2
) 4x2%+4x 4x(x+1) 4x
1 2-5 242 19 4 19
— x -
3) Ecim x = — =, TO =f]=—:(——)=——=—4,75
7 4x -2 7 7 4
OtBer: —4,75
1-5x—6x?2 . 1
1) Vapoctute BhIpaKCHHE ~a25o, 1 HaHIATE €ro 3HAYEHNe Npu X = — -
X X
2+3x—5x2 . 1
2) YHOpOCTHTE BBHIPAKCHHUE “Jarsyz Y HAHIATE €ro 3HAYEHHE MPU X = ——
X X
2+5x—7x2 . 1
3) YmpocTtute BeIpakeHHe Jniogz 1 HAHIHUTE €T0 3HAYEHHUE NPH X = —
X X
5x2—3x-2 o
4) YupocTuTe BeIpakeHUE ~a7ig. 1 HaHIATE €ro 3HAYEHNE NPU X = ——
X X
5—3x—2x2 . 1
5) Ynpocture BblpaxkeHHE ~—n gz Y HAHIHUTE €ro 3HauYeHHe Npu X = -
HOMeEpa 1 2 3 4 5
3aJJaHU
OTBETHI —2,6 18 16 —18 8,5
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2m-4 m+1
m2-m-2 m2+2m+1

Ne6. YnpocTure BbIpaskeHHUe

Pemenne.
1) KopHu KBajpaTHOro TpexwieHa m2 —m—2: my = 2, m, = —1

3uaunt, m? —m—2=(m—2)(m+ 1)

2) 2m-4  m+l _ 2(m-2) _oom+1 21 1

m2-m—-2 m2+2m+1  (m-2)(m+1) (m+1)2 m+1 m+1  m+1

1
OTBert:
m+1

2m—6 m+1

1) YmpocTute BeIpakeHUE —
m2-2m-3 m2+2m+1

3m-3 m+2
m2+m-3 m2+4m+4

2) YrpocTuTe BhIpaKeHHE

2m+6 m-1
3) Ympoctute BhIpaKeHHE —
m2+2m-3 m2-2m+1

3m+9 m-—2
4) YnpocTuTe BBIpaKEHHE —
m2+m—-6 m2-4m+4

3m-3 m+3
5) Ympocrute BbIpaxkeHne —
m?2+2m-3  m?2+6m+9

HOMEpa 1 2 3 4 5

3aJaHUU

OTBETHI 1 2 1 2 2
m+1 m+ 2 m-—1 m-—2 m+3

a-3
a’?-2a+1 a?%-4a+

Ne7. Haigure 3HaYeHHEe BbIPAKeHUS ; pua = 1++/5

Pemenne.
1) Kopuu kBagpaTtHoro tpexunesa a®> —4a+3: a; =1, a, =3

3Haunt, a’? —4a+3 = (a—1)(a—3)

@D@-3 @2 (@1 (@D  (a-1?

a2-2a+1 a?-4a+3 (a—1)2

) a a-3 a a-3 a 1 \a-1 _a—-(a-1) 1
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1 1 1
3)Ecma = 1 ++/5, o @D? - ey :

1
OTtBeT: <
n n->5
1) Haiinure 3HaueHUE BBIpAKECHUA — mpun =2 —+\7
) A p n2—-4n+4 n?2-7n+10 p
m m+2
2) Halinurte 3HaUYeHUE BBIPDAKECHUI - npum=1—+V6
) A p m2-2m+1 m2+m-2 p
b b+3
3) Haiinure 3HaUYEHUE BBIPAKECHUSI — mpu b = 2 —+/3
) A p b2—-4b+4  b%2+b-6 p
X xX+5
4) Haiinure 3HAYCHUE BBIPAKECHUS — mpux = 3 — V5
) A p x2—6x+9  x2+2x-15 p
o y y+3
5) HaiiguTe 3HaueHuEe BBIPAKEHUS npuy =5—+7

y2-10y+25 N y2-2y-15

HOMEpA 1 2 3 4 5
3aJaHUU
oTBeTbl 2 1 E E E
7 6 3 5 7
3x | 3x . 2x—-3

Ne8. Ynpocrure BeIpakenue — :
p p x-3 (x-3)2 x2-9 x-3

Pemenue.
1) 3x _ 3x _ 3x(x?-9) _ (x-3)(x+3) _ x+3
(x-3)2  x2-9  (x-3)23x  (x-3)2  x-3

9 x+3 2x-3 9—x—3—-2x+3 9-3x

x—3 x—3 x—3 x—3 x—3

OtBer: —3

1) YnpocTuTe BBIpa)KeHUE 1 __e . a _ 3a¥6
p p a+1  a?-1 (a-1)2 a+1

6-2b , b _ b b+7

2) Yipocture BeIpaXECHUE + : —
) p p b+1  b2-1 (b-1)2 b+1

10 10  2a+2

a-1 (a-1)2 " a2-1  a-1

3) YmpocTtuTe BeIpakeHHe
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2¢ | 2c c+4
c-2  c2-4 (c+2)2 c-2

4) YupocTuTe BhIpaKEHHE

5) YmpocTtute BeIpakeHHe __ ¢, ¢ 6
b p c+2  (c+2)2 " c2-4  c+2
HOMEpa 1 2 3 4 5
3aJJaHuN
OTBETEI —4 -2 -3 -2 -2
—-5x-6 X X 7x+2
Ne9. YnpocTure BuIpakeHHne :
p p x-2 x+2 x2-4 x—2
Pemenne.
X X x (x-2)(x+2)
1) : =" =x-2
x+2 x2-4 x+2 x
—-5x—-6 7x+2 —5x—-6+7x+2 2x—4
2) + = = =2
x—2 xX—2 x—2 x—=2
2+x—-2=x
OTtBer: x
5m—-11 m m 20—-2m
1) Ynpocrute BeIpaKeHHE + :
m+3 m+3 m2-9 m+3
—-a—24 a a 6a—1
2) YrpocTuTe BhIpaKeHUE :
a->5 a+5 a?-25 a->5

7-5m  4m m?-16 , 9m-23
3) Ympocrute BBIpaxKeHHE + - +

m-4  m+4 am m—4
5a—-6 a a’-4 10-3a
4) YnpocTuTe BhIpaKEHHE + . +
a+2 a+2 a a+2
3a—4 a a 5-2a
5) Ynpocrure BeIpakeHHe + : +
a+1 a+l a?-1 a+1
HOMeEpa 1 2 3 4 5
3aJJaHuH
OTBETHI m a m a a
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3x2+4x 2x+7 x+8
x2-2x x x—2

Nel0. YopocTure BoIpa:keHHe
Pemenne.

3x2+4x  2x+7  x+8 _ 3x%+4x 2x+7\X=2  x4g\x _ 3x%+4x—2x2-7x+4x+14—x2-8x

x2-2x x x=2  x(x-2) x x—2 x(x—2)
-7x+14 7
x(x-2) X
7
OtBeT: — -
x

3x%+3x x+6 2x+6

1) Vopocrture BeIpaxeHUE — —
) p p x2-3x X x—3

x—6  2x+2 2x-x?
2) YrpocTuTe BBIpaKCHUE — —

x—4 X x2—4x
x—2  5x%42x 3—-6x
3) Ympocrute BBIpaKeHUE - - —
X 5x—x2 5—x

4x%—-6x x+6 3x+1

4) YpoCTUTE BBIPAKECHIE — —
) p p x2—4x x—4 x

3x2+5x  x+15  2x+3
5) Ympocrute BbIpaxkeHne — -

x2-5x x—5 x
HOMEpA 1 2 3 4 5
3aJaHuM
OTBETHI 6 3
x X X X x
1 4a 1 1
Nell. Ynpocrure BbipakeHue — : ( - )
a-2 a’*-4 \a-1 a?-a
Pemenue.
1 1 1 \a 1 a-1 1
1) — = — = = —
a-1 a?-a a-1 a(a-1) a(a-1) a
) 4a 1 4a _ 4
a2-4 a (a-2)(a+2)a (a-2)(a+2)
) 1 \a+2 4 _ a+2-4 a2 1
a-2 (a-2)(a+2) (a-2)(a+2) (a-2)(a+2) a+2
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1
OTtBert:
a+2

x+10 1 5 10
1) YHOpoCcTUTE BBIpAXKEHHUE ( — ) . —
5x+25 x+5/ x-5 «x2-25
b2 1 2 1
2) YropocTture BbIpaXKEHUE + :( — )
) b p b2-1  b%2-1 \2b-b2 2-b
2m 2 m+1 1
3) YHOpoCcTUTE BBIpAKEHHUE — : ( — )
m2-4 m2?2-4 \2m-2 m-1
1 1 b 4
4) Y1IpoCTUTE BBIPAKECHUE ( — ) +
) b p b—1 b2-b/) b+2 b2-4
3a 3 a+2 1
5) YHpocTUuTe BhIpAKEHUE - ( — )
a?2-9 q2-9°'\3a-3 a-1
HOMEpa 1 2 3 4 5
3aJaHun
OTBETHI 1 b 2 1 3
x+5 b—1 m+ 2 b—2 a+3

2
Nel2. Ynpocrure BbIpakeHue (a -2+ as ) L@ t4atd

+2 a’+4
Pemienue.
8 a—2\a+2 8 a?-4+8  a’+4
Na-2+—=— + = =
a+2 1 a+2 a+2 a+2
a’+4 a’+4a+4 a?+4)(a+2)>?
2) : = @@’ _ 42

a+2 az+4  (a+2)(a?+4)

OrBer: a + 2

18 \ bZ-6b+9
1) YmpocTute BeIpakeHUE :

b2+9

m2+16

50 x%+25
3) YmpocTtute BeIpakeHHE :

x—5/ " x?2—10x+25

2
2) YHOpOCTHTE BBIPAKECHHUE (m — 4+ 32 ) _m*+8m+16
4) YupocTuTe BhIpaKECHHE (

6 ) a?-30

a—6/) " a?-12a+36

15 ) m?-10

5) YmpocTtute BeIpakeHHe (m -5+ :
m+5/ m2+10m+25
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HOMEpa 1 2 3 4 5
3aJJaHuU
OTBETEHI b—-3 m+ 4 x—5 a—=6 m+5
10 -1 1 _ 2
Nel3. YnpocTute BbIpaxkeHue (ZS—bZ tog Tt 5—b) (25—-10b + b*)
Pemenne.
10 -1 1 10 —1\5-b 1 \5tb  10-5+b+5+b
1) 2502 T 50 T50p (5—b)(5+D) o t35 T T (5-b)(5+b)
2(5+b) 2
(5-b)(5+b)  (5-b)
2 (e _ 2y = 26-0)? _ 50 1N 10 —
2) ) (25—-10b + b*) = = - 2(5—b)=10—-2b

OtBer: 10 — 2b

-1

__6 2
1) VapoctuTte BhIpaKeHHE (3_b szt 3+b) (9+6b+ b*)
4 2 -1 2
2) YHIpOCTHTE BEIpAKEHHUEC (a+1 t—t a—1) (a*+2a+1)
2 8 -1 2
3) YmpocTtuTe BeIpakeHHE (a—Z =t a+2) (a* +4a+4)
1 6 2 _ 2
4) YmpocTuTe BhIpaKeHHE (3+a i 3—a) (9 —6a+a®)
8 -1 2 2
5) YmpocTtute BeIpakeHHe (a2_4 t—t a+2) (a® —4a+4)
HOMeEpa 1 2 3 4 5
3a7aHui
OTBETHI —6—12b 3a+3 a+?2 3—a a—2

5m 14m 5m+1 . 3(m-3)
Neld. YopocTure BIpaKeHue ( — ):
p p m+3 m2+6m+9/) m2-9 m+3

Pemenmne.
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5m \Mm+3 14m 5m?+15m—-14m  m(5m+1)
1) - z 2 = 2
m+3 (m+3) (m+3) (m+3)
2) m(5m+1)  5m+1 _ m(m-3) _ m?-3m
(m+3)2  m2-9 m+3 m+3
2 2
m?-3m _ 3(m-3 m2-9
3) +3m=3) =m-—3
m+3 m+3 m+3
OtrBer: m — 3
3a 10a a’-16 4(a+4
1) Vapocturte BhIpaKCHHE ( + ) . _ Hatd)
a—4 a%®-8a+16/ 3a-2 a—4
2m m m?-25  5(m+5
2) YupocTuTe BhIpaKCHUE ( + ) _ Sm+S)
m-5 m2-10m+25 2m-9 m-5
3a 2a 3a+16 . 6(a—6)
3) YmpocTtuTe BeIpakeHHe — :
a+6 a%+12a+36 a2-36 a+6
2x 7x 2x—7 7(x+7)
4) YnpocTuTe BhIpOKEHHE ( + ): -
x—=7  x%2-14x+49/) x2-49 x—7
4b 9b b2-64 _ 8(b-8)
5) Ynpocture BblpaxkeHHE — -
b+8 b2+16b+64/ 4b+23 b+8
HOMeEpa 1 2 3 4 5
3aJaHuM
OTBETEI a+4 m+5 a—=6 x+7 b—8

NelS. Jlokaxure, 4TO MPH J0IMYCTUMBbIX 3HAYEHHUSX MePEeMEHHOI 3HAYEHH e

BBIPA’KCHHUSA HE 3ABUCHUT OT 3HAYCHUA HepeMeHHOﬁ (

Pemenmne.
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4a

_l_

a?-1

a a

a—l)
a+1 a+1 a—1
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4a a-1 _ 4a a-1\a=1  4a+a?-2a+1 _ a?+2a+1 _  (a+1)?

1 = = = = =
) a:-1  a+1 (a-1)(a+1) a+1 (a-1)(a+1) (a-1)(a+1) (a-1)(a+1)
a+1
a—-1
a+1 a a
2) 2=
a-1 a+1 a-1
a a
3) o= 0, T.e. 3HAYEHME BHIPAKEHUS HE 3ABUCUT OT 3HAUYECHMS
nepeMeHHOH

1) JlokaxxuTe, 4TO MPHU JTOMYCTUMBIX 3HAYCHHUSIX MIEPEMEHHON 3HAUYCHUEC

12b 3—b) 3+b 3

9-b2 ' 3+4b B

BBIPAXXCHHA HC 3aBUCUT OT 3HAYCHHA nepeMeHHoﬁ ( 3 3b

2) JlokakuTe, 4TO TP TOMYCTHMBIX 3HAYCHUSIX MTEPEMEHHON 3HAUYCHUE

8a a—Z) a a

a’-4  a+2

BBIPAXXCHHA HC 3aBUCUT OT 3HAYCHHA HepeMeHHOﬁ ( T2 2
a a—

3) Jloxaxwute, 4TO MPU JOIMYCTUMBIX 3HAYCHUSAX MIEPEMECHHOM 3HAYCHUE

16b 4—b) 4+b 4

16—b2  4+b/)’ B

BBIPAKCHUA HC 3aBUCUT OT 3HAYCHUA HCpGMGHHOﬁ ( 2 b

4) I[OKEDKI/ITG, YTO IIPpU JOIIYCTHUMBIX 3HAYCHHAX HCpGMCHHOfI 3HAa4YCHUC

20x S—x) L 5+x 5

25—x2  54x/° -

BBIPpAXXCHHA HC 3aBUCUT OT 3HAYCHHA nepeMeHHoﬁ ( - =

5) Jlokaxwure, 4TO PU JONMYCTUMBIX 3HAYCHUSX IEPEMECHHON 3HAYCHUE

28b b—7) b b

BBIPpAKCHHUA HC 3aBUCUT OT 3HAYCHHUA nepeMeHHoﬁ (bz 49 b+7 -

b+7 b-7

3m2+5mn—2n?
7> €CJIM H3BECTHO, UTO

NelS. Haiigure 3Ha4YeHHe BbIPasKeHUS >
3m“-4mn+n

m 3
T2

n

Pemenue (1 cmocod):
1) 3m? + 5mn — 2n? = 3m? + 6mn — mn — 2n? = (3m? + 6mn) —
(mn + 2n?) =
3m(m+ 2n) —n(m+ 2n) = (m + 2n)(3m — n)

2) 3m? — 4mn +n? = 3m? — 3mn — mn + n? = (3m? — 3mn) —
(mn —n?) =

INeKTPOHHOE CPEACTBO MACCOBOW MHDOPMAaLIMM ISSN 2223-4063
www.konf-zal.com

konf-zal@mail.ru




3m(m—n) —n(m—n) = (m—n)(3m —n)

3m?+5mn—-2n? _ (m+2n)(3m-n) _ m+2n
3m2—4mn+n? (m—n)(3m-n) m-n

3)

o m 3
4) KaXIbIK YJICH MHOI'OYJICHOB IIOACINMM HA N U CACJIaCM HOI[CTaHOBKy ; == E

m+2n:%+2=(%+2): (%_1)=3%:%=7

m-—-n -1

23

Pemenue (2 cmoco0): Kaxaplii 4JIeH MHOTOUYJICHOB IOJICJIUM Ha n? u caenaeM

m 3
IMOACTAHOBKY Z = E

2 2
3mi+5Smn-2n? _ 3oz+5nz-20z  39452-2  6:47;-2  143-2 121,13 =~
3m2_4mn+n2 - mz mn nz - .2_ § - E_ - E - 4 ) 4 -
B AT 3940+l 6,641 13

OtBet: 7

o m2+mn—2n? m 2
1) HaI/II[I/ITe 3HAYCHUC BBIPAKCHUA , €CJIM U3BECCTHO, UTO — = —
2m2—-5mn+3n2 n 3
o x%+2xy—3y? x 2
2) HaiinuTe 3HaUeHUE BBIPAKCHHS ~y.y7 » CCMM M3BECTHO, UTO ===
o 2x2%+3xy—-2y? y
3) Haiigute 3HaueHUE BBIPAKCHUS ~xrazay ° CCIM M3BECTHO, UTO =2
. 3x%+2xy—y? x 1
4) Haiigure 3HaYCHUE BBIPAKCHUS T axi_xy  CCM M3BECTHO, UTO == 7
. a’+2ab-3b? a 3
5) Haiigure 3HaYeHUE BBIPAKCHUS — 2,5 > CCYIM M3BECTHO, 4TO — = -
HOMEpa 1 2 3 4 5
3aJaHun
OTBETHI -1,6 2,2 0,5 3 3
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